



# SKIF CONSULTING

## KIEV-MINSK-LYON

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«СКІФ КОНСАЛТІНГ УКРАЇНА»  
04071 вул. Верхній Вал, 42-Г прим. 8  
тел. +38 (044) 2232040

Поточний рахунок: № 26006348948300  
Банк: Публічне акціонерне товариство «УкрСиббанк»  
МФО 351005

### ВІДГУК

на нову редакцію ОПП 072.00.01 «Фінанси і кредит»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Нова редакція ОПП «Фінанси і кредит» демонструє сучасний і практикоорієнтований підхід до підготовки фахівців, забезпечуючи високу якість освіти та відповідність вимогам ринку праці. Програма структурована відповідно до Стандарту вищої освіти та орієнтована на формування широкого спектра компетентностей, необхідних для роботи у фінансовій сфері. Вона спрямована на підготовку фахівців із глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для ефективної професійної діяльності в сфері фінансів.

Структура програми включає обов'язкові дисципліни, що охоплюють основні напрями фінансів, банківської справи та страхування, та вибіркові компоненти, які дозволяють студентам формувати індивідуальну траєкторію навчання. Значна частина кредитів відведена на практичну підготовку, що забезпечує набуття професійних навичок у реальних умовах.

Використання інноваційних технологій навчання, таких як електронне середовище Moodle та сучасне програмне забезпечення, забезпечує студентів необхідними інструментами для ефективного навчання. Застосування компетентнісного підходу сприяє формуванню у здобувачів здатності до вирішення складних завдань у фінансовій сфері.

Особливу увагу приділено практичній складовій підготовки, яка охоплює навчальну та виробничу практики, роботу Центрів компетентностей. Залучення до освітнього процесу фахівців-практиків сприяє підвищенню актуальності навчання та створенню тісного зв'язку між теорією і практикою.

Програма відповідає потребам як національного, так і міжнародного ринків праці, готуючи випускників до роботи у фінансових установах, інвестиційних компаніях та органах державного управління. Її ресурсне забезпечення, логічна структура та акцент на міждисциплінарність роблять програму перспективною та конкурентоспроможною. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Директор



Віровець Д.В.